

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente CMDCA

PROCESSO DE ESCOLHA DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE SANTA FÉ

EDITAL N.º 002/2023

A PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE SANTA FÉ, no uso da atribuição que lhe é conferida pela Lei Municipal Nº 2.039/2018 torna público o presente EDITAL DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DAS INCRIÇÕES, para o O Processo de Escolha dos membros do Conselho Tutelar Gestão 2024/2028 do Município de Santa Fé, nos seguintes termos:

DAS INSCRIÇÕES / ENTREGA DE DOCUMENTOS:

Fica prorrogado até o dia 15 de Maio de 2023 o prazo das inscrições para o processo de escolha dos membros do conselho Tutelar de Santa Fé, devendo ser observadas as mesmas condições e exigências previstas pelo Edital 001/2023 de Convocação.

Publique-se

Santa Fé, 02 de maio de 2023.

Mara Edwani Conti Presidente - CMDCA





Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente CMDCA

ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA REFERENTE AO EDITAL 001/2023 DO CMDCA

EVENTOS	DATAS
Publicação do Edital de convocação	30/03/2023
Inscrições na Secretaria Municipal de Assistência Social de Santa	
Fé, no horário das 08:00 às 12:00 horas e de 13:00 às 17:00 horas.	01 a 28/04/2023
Prorrogação do prazo das inscrições para o Processo de Escolha	
dos Membros do Conselho Tutelar	28/04/2023 a 15/05/2023
Analise dos requerimentos de inscrição	16/05/2023 a 26/05/2023
Publicação da relação com os nomes dos candidatos indeferidos e	
deferidos e portanto aptos a participarem da prova de	27/05/2023
conhecimentos específicos.	
Impugnação de candidatura	27/05/2023 a 02/06/2023
Prazo para recurso da relação de candidatos.	03/06/2023 a 16/06/2023
Analise dos recursos	19/06/2023 a 22/06/2023
Divulgação do resultados do recurso	23/06/2023
Prova de conhecimentos.	25/06/2023
Publicação do gabarito da prova em edital na sede do CMDCA.	27/06/2023
Prazo para recurso	27/06/2023 a 03/06/2023
Resultado da Prova de conhecimentos	04/07/2023
Eleição para escolha dos membros do Conselho Tutelar, no horário	01/10/2023
das 8:00 às 17:00 horas.	01/10/2023
Resultado da eleição.	01/10/2023
Posse dos eleitos.	10/01/2024

Rua Curitiba, 728, Centro, Santa Fé, Paraná CEP 86770-000

E-mail: com.sas@santafe.pr.gov.br Fone (44) 3247-1247 "Santa Fé – Capital da Fotografia"

